

# PCP Tribuna

PROLETARI DIN TOATE ȚĂRILE, UNIȚI-VA!



ORGAN AL COMITETULUI JUDEȚEAN SIBIU AL P.C.R. ȘI AL CONSILIULUI POPULAR JUDEȚEAN

Anul XXXV, nr. 8189 Vineri, 25 noiembrie 1983 4 pagini, 50 bani

**Sub semnul hotărârii ferme a comuniștilor, a tuturor oamenilor muncii din județ de a înfăptui neabătut hotărârile Plenarei C. C. al P.C.R., sarcinile și orientările desprinse din cuvîntarea tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, ieri a avut loc**

## Adunarea cu activul de partid din județul Sibiu

Într-o atmosferă de puternică angajare, ieri, la Casa de cultură a sindicatelor Sibiu, s-a desfășurat adunarea cu activul de partid din județul Sibiu.

Cu acest prilej, tovarășul Vasile Bărbuleț, membru al C.C. al P.C.R., prim-secretar al Comitetului județean de partid a prezentat o expunere cu privire la Sarcinile ce revin Comitetului județean, organelor și organizațiilor de partid din cuvîntarea tovarășului Nicolae Ceaușescu, la Plenara C.C. al P.C.R. din 14-15 noiembrie 1983.

În cuprinsul expunerii, au fost prezentate pe larg semnificația și importanța documentelor adoptate de Plenară, în vederea îndeplinirii în bune condițiuni a planului pe acest an și asigurării tuturor condițiilor pentru îndeplinirea cu succes a sarcinilor pe 1984. A fost reliefată cu putere însemnătatea activității neobosite, clarvăzătoare a tovarășului Nicolae Ceaușescu în elaborarea și înfăptuirea politicii interne și externe a partidului și statului nostru, contribuția determinantă a secretarului general al partidului la fundamentarea impor-

tantelor planuri și programe menite să asigure înaintarea fermă a țării pe calea progresului și civilizației socialiste.

În contextul realizărilor obținute pe multiple planuri în economia națională, s-a arătat că și în județul Sibiu, colectivele de oameni ai muncii din toate sectoarele de activitate, în frunte cu comuniștii, au obținut importante rezultate în îndeplinirea sarcinilor de plan și a angajamentelor asumate în întrecerea socialistă. Astfel, producția marfă suplimentară obținută pe primele 10 luni se cifrează la 460 milioane lei, iar producția netă industrială la 354 milioane lei, fiind astfel create toate condițiile pentru îndeplinirea programului producției suplimentare din acest an.

Rezultate bune s-au înregistrat și în ceea ce privește indicatorii calitativi de eficiență. Planul productivității muncii a fost depășit dină în prezent cu 3137 lei/persoană, în timp ce economiile față de costurile de producție planificate se cifrează la 467,8 milioane lei la cheltuielile totale, din care 426,2 milioane lei la cele materiale, economisindu-se importante cantități de

metal, combustibili și energie electrică.

Succese de seamă au fost obținute pe linia dezvoltării activității de cercetare științifică, progres tehnic și inginerie tehnologică, în agricultură, — sector în care au fost îndeplinite sarcinile la fondul de stat la orz, grâu, porumb, realizându-se creșteri evidente ale efectivelor de animale, la producția de carne, lapte, ouă și lână — și în celelalte domenii de activitate.

În continuare, au fost trecute în revistă sarcinile din planul de dezvoltare economică și socială pe 1984 a județului, care prevede creșteri substanțiale la toți indicatorii. Astfel, producția marfă va depăși 47 miliarde lei, cu o creștere de 14,6 la sută față de 1983, întregul spor urmînd a fi realizat pe seama creșterii productivității muncii. Însemnate creșteri sînt prevăzute la export și în industria mică și prestările de servicii.

Dezbatările care au avut loc în recente adunări generale ale oamenilor muncii au evidențiat faptul că economia ju-

(Continuare în pag. a III-a)

## CONTRIBUȚII SIBIENE LA ÎNFĂPTUIREA MARI UNIRI

### UNIREA — operă a întregii națiuni

La începutul secolului al XX-lea, tinerii fruntași politici români încep, îndeosebi prin intermediul presei („Tribuna poporului”, „Telegraful român”, „Lucașfăru”), o susținută campanie pentru impunerea unei atitudini active de luptă, argumentînd necesitatea participării la alegerile parlamentare ca mijloc de dezvoltare a suferințelor îndurate de popor, de demascare a politicii de deznationalizare forțată. Răspunzînd directivelor sosite din Sibiu, de la conducerea P.N.R., se desfășoară în toate județele o febrilă activitate de organizare a românilor, chiar dacă, motivat s-a menținut încă scurt timp tactica pasivă.

Realitățile demonstau că nici după miscarea memorandumistă starea economică și politică a românilor din Austro-Ungaria nu progresase cituși de puțin. Dimpotrivă, politica discriminatorie practică de oficialitățile dualiste se agravează; legea naționalităților era complet nesocotită, censul electoral era net în defavoarea naționalităților oprimăte, o secție specială de pe lângă Ministerul de Interne supraveghează miscarea socialistă. În primul deceniu al secolului nostru, gradul de pauperizare, mizeria în care trăiau masele populare s-a agrăvat și mai mult. Muncitorii sibieni, care învățaseră să folosească arma grevei în lupta pentru revendicări încă din ultimii ani ai secolului al XIX-lea, au declanșat în primii ani de luptă 1900 un ade-

vărat val de greve, în rîndul revendicărilor lor economice și politice nelipsind dreptul de vot universal pentru toți cetățenii indiferent de naționalitate. Numai în anul 1906 au avut loc în Sibiu 13 greve de mari proporții.

În vederea luării unor hotărâri generale care să dicteze condiția miscării naționale, în 10 ianuarie 1905 s-a întrunit la Sibiu Conferința națională a Partidului național român. Locul central l-au ocupat problemele noi ridicate, anume modificarea programului din 1881 și abandonarea politicii de pasivitate. Vechiul program a fost întregit cu noi sarcini, izvorite din condițiile concrete ale epocii, iar pe tărîmul muncii electorale se hotărâse „abandonarea politicii de pasivitate și intrarea în activitate pe întreaga linie”. Programul adoptat cuprindea 8 puncte, care se refereau la dezideratele fundamentale ale populației române din Transilvania în domeniul politic, economic, social și cultural. Incluzerea în program a unor revendicări care interesau masele muncitorești și tărănești a conferit noi dimensiuni miscării pentru unitate națională.

De acum orice ocazie este folosită pentru manifestarea solidarității și luptei naționale. Politică de maghiarizare a lui Andrássy și legea școlară a lui Apponyi prilejuiesc tensiuni parlamentare și proteste

(Continuare în pag. a III-a)  
Nicolae NISTOR  
Mihai RACOVITAN

#### IN PAGINA A II-A

Stagiunea 1983-1984

Filarmonica de stat

### SAPTAMINA TV

Controlul țesăturilor la rampe — una din ultimele faze ale fluxului tehnologic din secția finisaj a întreprinderii „Tirnavă” Medias  
Foto: Fr. NUSS

## ACTUALITĂȚI

### Expoziție dedicată Unirii

Sub genericul „Veacuri de luptă pentru afirmarea ființei naționale”, zilele trecute, în holul cinematografului „Arta” din Sibiu a fost vernisată o expoziție de desene și schițe realizate de elevii școlilor generale numărul 13 și 4. După vernisaj, a avut loc un concurs „cine știe cîștigă” pe marginea filmului „Burebista” și a momentelor de luptă eroică ale poporului nostru pentru libertate, independență și unitate națională.

### Spectacol folcloric

Azi, 25 noiembrie, orele 17 și 20, pe scena Casei de cultură a sindicatelor din Sibiu, Ansamblul folcloric al Clubului muncitoresc C.F.R. Caransebeș prezintă spectacolul „Cîntec mîndru bănațean”.

### Premii

La Festivalul interjudețean „Argesule plai cu dor” ce a avut loc recent la Pitești, trei interpreți vocali ai Ansamblului folcloric al Întreprinderii mecanice Mirsa au obținut următoarele premii: Cristina Avram — locul II, Ioan Dascălu și Nicolae Pampu — mențiune.

### F.U.A. Agnita Îndeplinirea angajamentului anual

Colectivul de oameni ai muncii de la Fabrica de utilaje și accesorii din Agnita se prezintă la această dată cu un frumos succes obținut în realizarea angajamentului asumat în întrecerea socialistă pe acest an. Astfel, pe 10 luni, la valoarea producției nete s-a realizat un plus de 800 mii lei, la valoarea producției marfă — 2,6 milioane lei, iar producția marfă vîndută și încasată s-au obținut suplimentar peste 6 milioane lei. Totodată sarcina de creștere a productivității muncii a fost depășită cu 2506 lei/om al muncii, iar la cheltuielile totale la 1000 lei producție marfă, față de o economie de 2,5 lei (angajament) s-au realizat 5,9 lei. În aceste condiții, beneficiul obținut depășește cu 2,6 milioane lei pe cel din angajament.

### Tehnologii noi

În direcția implementării noului în producție, specialiștii de la I.P.A. Sibiu au obținut și în acest an câteva succese de seamă. Dintre acestea amintim tehnologiile aplicate în premieră în întreprindere: ștanțarea fină a corpului supapei inferioare la amortizare „OLCIT”; nitrurarea ionică a sculelor din oțel aliat; sudarea prin frecare a tijelor de amortizor.



## ENERGIA ELECTRICĂ — utilizată rațional, cu maximum de spirit gospodăresc!

Utilizarea rațională și economisirea energiei electrice constituie în continuare o temă la ordinea zilei, lată și motivul pentru care l-am invitat deunăzi la o discuție pe mai vechiul nostru colaborator, Marcel Antohi, inginer principal la Întreprinderea de distribuție a energiei (I.D.E.) Sibiu. Tema dialogului: căile prin care se mai face încă risipă de energie electrică și — prin revers — posibilitățile de economisire a acesteia.

— *Tovarășe inginer, mi-ai spus că au avut loc controale în ultimele zile. Ce concluzie se poate desprinde din ele?*  
— Starea disciplinară în sectorul consumului s-a îmbu-

nătăit simțitor. Cazurile de abateri, respectiv de risipă s-au rărit, dar... n-au dispărut cu totul.

— *Dăți-ne niste exemple...*  
— Încep cu o deficiență cu caracter mai general: nu toți

### Dialog pe o temă de stringentă actualitate

consumatorii din prestările de servicii și comerț au repartit din partea forului tutelar și nici nu tin evidentă consumului. Este mai ales cazul unităților din cooperatia mesteșugărească. Și, ca să dau și exemple, notați atelierul de dărăcit al cooperativei „Textila” de pe str. 9 Mai și secția

de reparat mașini de spălat, bobina și reparații frigidere de pe aceeași stradă, a cooperativei „Tehnică nouă”. Urmează apoi negliiențele gen becuri lăsate aprinse în cabinete de probă ale unității nr.

45, str. 9 Mai, în lipsa clienților; două tuburi de 40 W fiecare. Sau, neîntreruperea iluminatului pe timpul pauzei de masă, la secția cooperativei „Tehnică nouă” de care am pomenit.  
Mari nezaruri avem cu chioscurile (tonetele), unde continuă să se utilizeze pentru încălzire

radiatoare electrice fără avizele necesare și fără a se lua măsurile convenite pentru îmbunătățirea izolației termice a încăperilor. Numai în Piața Cibin am constatat asemenea cazuri la chioscurile aparținînd de „Steaua roșie” (13 Decembrie), I.C.S.M.I. (unit. 61 ciorapi), U.J.C.M. (unit. 40 încălțăminte și marochinării) și Gostat (chioscul nr. 2).

— *Ce efecte au avut în acest caz controalele?*  
— Toti acești consumatori au fost deconectați de la rețea.  
Și, ca să rămînem într-un domeniu apropiat, amintesc că avem inventariate în județ  
(Continuare în pag. a III-a)  
Ion SORESCU

# Filarmonica de stat

Colectivul artistic al orchestrei simfonice a fost distins cu premiul I în ediția a IV-a a Festivalului național „Cântarea României”, iată un motiv în plus care ne-a determinat să purtăm o discuție cu tovarășul Toma Tohati, secretarul muzical al Filarmonicii de stat Sibiu.

— *Tovarășe Toma Tohati, aș începe discuția noastră cu o constatare foarte îmbucurătoare: obținerea unui bilet la concertele orchestrei simfonice a devenit o problemă serioasă. Cum explicați acest fapt?*

— Realitatea despre care vorbim nu poate decât să ne bucare, iar ea reflectă, pe de o parte aspecte ce tin de calitatea interpretării, structura programelor, valoarea colaboratorilor, iar pe de altă parte reflectă nivelul ridicat la care se face muzică în această instituție profesională. Totodată, orchestra simfonică sibiană se bucură de sânsa de a avea în fruntea ei pe unul dintre cei mai prestigioși sefi de orchestră ai momentului din țara noastră, Petre Sbrăcea, un artist care posedă arsenalul mijloacelor tehnice necesare acestei dificile sarcini muzicale. — dirijatul, cât și voința de a ridica colectivul sibian la un nivel de natură să-l onoreze în context național.

— *Lecturind repertoriul simfonic al actualei stagiuni am remarcat prezenta în lista de titluri a unor lucrări reprezentative pentru creația națională în general, fiind cuprinși deopotrivă compozitori consacrați și talente autentice aparținând generației tinere.*

— Din totalul de 42 de lucrări înscrise, 28 vor fi prime audii. Dintre acestea au fost realizate monumentala Simfonia a II-a de George Enescu, poemul „Thalassa” de Mircea Chiriac, urmând ca lucrări cum sînt „Evocare” de Lucian Mățianu, „Tulnice” de Mihai Moldovan, „Întregirea neamului” de Octavian Nemescu, suita din baletul „Miorita” de Carmen Petru Basacopol să le întâlnim în viitoarele programe.

## Manifestare medicală

Sectia medicină internă din cadrul Filialei Sibiu a Uniunii Societăților de Științe Medicale organizează, miercuri, 26 noiembrie, ora 9,30, în sala U.S.S.M. din Sibiu, str. Republicii nr. 12, sedinta comună a sectiilor de medicină internă din Sibiu și Brașov. Vor fi prezentate 14 comunicări de către specialiști din cele două centre medicale.

DUMINICA, 27 noiembrie

8,00 Telescoala. 8,30 Almanahul familiei. 9,00 De strajă patriei. 9,30 Bucuriile muzicii. 10,00 Viața satului (p.c.). 11,45 Lumea copiilor. 13,00 Album duminical (p.c.). Din sumar: Telex. ● Cîntece de voce bună. ● Unirea, visarea iubită a poporului român, muzică și poezie. ● Cîntec drag pe-ninsul țării, program folcloric. ● Lumina tinereții, program muzical-coregrafic. ● Cascadorii risului. ● Un virtuoz al trompetei. ● Zbor spre soare, microcital. 14,30 Desene animate. ● Drumuri printre amintiri. ● Arghezi și balada unirii — reportaj. ● Cîntecele unirii — program coral. ● Vatră românească de cîntec și dor — muzică populară. ● Reportaj de scriitor. ● Succese ale școlii muzicale românești. ● Ritm și melodie. ● Semnal. 17,30 Telesport: Handbal feminin; România — Polonia și România — Ungaria. ● Mindru-i țocul românesc. ● Cîntec de bucurie — muzică ușoară. 18,50 Film serial: Cervantes (c.). 19,40 Mișul ecran pentru cei mici. 20,00 Telegazeta (p.c.). 20,15 Unire, de-a pururi unire (c.). (Spectacol festiv realizat la Alba Iulia). 21,05 Film artistic: Vom trăi și vom vedea — premieră TV. Producție a studiourilor iugoslavo (c.). 22,30 Telegazeta (p.c.). ● Sport. ● Avangardă săptămînală TV.

— *Desigur, în programul stagiunii actuale vor fi incluse și unele reluări de valoare. Menționați, vă rog, câteva din acestea.*

— Iată câteva titluri: piesa „Lespezi” de Dan Buciu, poemul simfonic „Pîntea Viteazului” de Liviu Glodeanu, tablourile simfonice „Mihai Viteazul” de Tiberiu Olah, suita „Prin Munții Apuseni” de Marțian Negrea, poemul simfonic „Monumentul” de Dumitru Bughici etc.

— *Componentă importantă a oricărui repertoriu, muzica universală stîrnește interesul iubitorilor genului. Ce pondere va avea aceasta în actuala stagiune?*

— Muzica universală va fi prezentă în programele noastre cu lucrările marilor creatori din toate epocile, începînd cu preclasicismul și pînă la creația contemporană. Pe așe vor figura lucrări de Bach, Mozart, Händel, Haydn, Beethoven, Ceajkovski, Dvorak, Ravel, Debussy, Respighi, Prokofiev, Sostakovič și alții.

— *Este lăudabilă preocuparea conducerii institutiei dumneavoastră de a aduce în atenția publicului partituri cîntate mai rar sau deloc în trecut. Amintii câteva din acestea care vor fi înscrise în programele viitoare?*

— Voi ilustra prin câteva exemple edificatoare: simfonia a V-a de Sostakovič, poemul simfonic „Don Juan” de Richard Strauss, „Nocturnele” de Debussy, simfonia clasică de Prokofiev, poemul simfonic „Pini din Roma” de Respighi.

— *Realizatorii concertelor — solisti și dirijori — sînt un alt factor care contribuie la*

reușita și atractivitatea programelor. Cine vor fi aceștia?

— Din schița programelor viitoare menționez câteva prezente de notorietate: dirijorii Mircea Cristescu, Emanuel Elenescu, Ion Baci, Emil Simon, Paul Popescu, Remus Georgescu, Cristian Mandea, solistii Valentin Gheorghiu, Ion Voicu, Dan Grigore, Stefan Ruha, Mihaela Agoston, Liliana Ciulei, Dan Atanasiu, Andrei Agoston și alții. De asemenea, vor fi prezenti și tineri care aspiră justificat la o afirmare artistică; Andrei Rostianu, din această toamnă membru al orchestrei simfonice sibiane, Cristina Angelescu și, natural, alții. Dintre oaspetii de peste hotare (pe care îi cităm în ordinea programării) reținem: Ema Tahmizian (pian, Bulgaria), Frederich Aguessy (pian, Franța), Robert Houliham (dirijor, Irlanda), Roman Imre (pian, Ungaria), Grigori Feghin (vioară, U.R.S.S.), Horumi Hanafusa (pian, Japonia), Lazăr Bereman (pian, U.R.S.S.), Frieder Tescke (dirijor, R.D. Germană), Carlo Barone (chitară, Italia), Hanny Schmidt-Wyss (pian, Elveția).

— *Recitalurile programate în sala baroc a Galeriei Brukenthal devin o prezentă pe care să-si cîștige o personalitate proprie în peisajul muzical sibian. Ce rol veti acorda acestora?*

— Actuala stagiune va consolida mai mult activitatea rodnică ce se va desfășura în atmosfera propice a sălii baroc din Galeria Brukenthal, prin prezentarea unor recitaluri de valoare. În acest cadru, vor fi prezentate programe de înaltă calitate și tinută susținute și de formații, unele de recunoscută valoare internațională. Astfel, foarte curînd va avea loc concertul trioului condus de eminenta violonistă Liliana Ciulei Atanasiu, formație ce, a participat recent la un prestigios concurs internațional de muzică de cameră ce are loc la Roma.

— *Vă mulțumesc.*

Ion Onuc NEMES

## Stagiunea 1983-1984

re va avea aceasta în actuala stagiune?

— Muzica universală va fi prezentă în programele noastre cu lucrările marilor creatori din toate epocile, începînd cu preclasicismul și pînă la creația contemporană. Pe așe vor figura lucrări de Bach, Mozart, Händel, Haydn, Beethoven, Ceajkovski, Dvorak, Ravel, Debussy, Respighi, Prokofiev, Sostakovič și alții.

— *Este lăudabilă preocuparea conducerii institutiei dumneavoastră de a aduce în atenția publicului partituri cîntate mai rar sau deloc în trecut. Amintii câteva din acestea care vor fi înscrise în programele viitoare?*

— Voi ilustra prin câteva exemple edificatoare: simfonia a V-a de Sostakovič, poemul simfonic „Don Juan” de Richard Strauss, „Nocturnele” de Debussy, simfonia clasică de Prokofiev, poemul simfonic „Pini din Roma” de Respighi.

— *Realizatorii concertelor — solisti și dirijori — sînt un alt factor care contribuie la*

## Vizită de documentare

Cercul literar „Marie Chendi” din Medias, în colaborare cu clubul „I. L. Caragiale” organizează duminică, 27.XI, ora 12, o vizită de documentare în comuna Dirlos. Cu acest prilej, la căminul cultural din localitate va avea loc o sezoană literară la care participă Constantin Iorgulescu, Dan Ovidiu, Elisabeta Costescu, Ioan Sărășan, Ioan Călbureanu și Ana Dumitru.

Sub genericul „Scriitori dirloșeni” va fi prezentat un medallion „Marie Chendi”, iar în lectura lui Dan Ovidiu vor fi prezentate fragmente din opera criticului.

Creațiile cenaclului vor fi ilustrate prin prezentarea de lecturi, proză și versuri de către cenaclisti menționați și tot cu această ocazie întreaga grup va efectua o vizită la casa și în locurile unde a copilărit scriitorul.

LUNI, 28 noiembrie

15,00 Telex. 15,05 Emisiune în limba maghiară (p.c.). 17,50 1001 de seri. 20,00 Telegazeta (p.c.). 20,20 A patriei cîntire. 20,30 O-rizont tehnico-stiințific. 20,55 Roman foiletton: Întoarcerea lui Vodă Lăpusneanu (c.). (partea a II-a). 21,50 La zi în 600 de secunde. 22,00 Tezură folcloric. 22,30 Telegazeta (p.c.).

MARTI, 29 noiembrie

11,00 Telex. 11,05 Pași de viață lungă. 11,35 Film serial:

## Săptămîna TV

Frontul invizibil (c.). 12,25 Secvențe albaneze. 12,35 Desene animate. 16,00 Telex. 16,05 Viața școlii. 16,35 Orașe iugoslavo. 16,50 Clubul tineretului. 17,29 Agrozootehnia pe înțelesul tuturor. 17,50 1001 de seri. 20,00 Telegazeta (p.c.). 20,20 Actualitatea în economie. 20,35 Memoria documentelor. 20,55 La Alba Iulia — cîntecele unirii. 21,15 Teatru TV: Frații (I) — Flacăra nestînsă (c.). 22,30 Telegazeta (p.c.).

MIERCURI, 30 noiembrie

16,00 Telex. 16,05 Școala educației cetățenești. 16,30 Viața culturală. 16,35 Cărți și idei. 17,15 Canțonete și valsuri. 17,25 Imagini din Benin. 17,35 Tribuna experienței. 17,50 Voința

neamului — Cîntecele Unirii. 18,00 Fotbal: Cehoslovacia — România în preliminariile campionatului european. Transmisiune directă de la Bratislava (c.). 19,50 1001 de seri. 20,00 Telegazeta (p.c.). 20,20 Actualitatea în economie. 20,30 O țară ca o inimă — documentar TV (c.). 21,00 E scris pe tricoler unire — cîntece patriotice. 21,15 Teatru TV: Frații (II) — Dimineața peste Carpați (c.). 22,30 Telegazeta (p.c.).

neamului — Cîntecele Unirii. 18,00 Fotbal: Cehoslovacia — România în preliminariile campionatului european. Transmisiune directă de la Bratislava (c.). 19,50 1001 de seri. 20,00 Telegazeta (p.c.). 20,20 Actualitatea în economie. 20,30 O țară ca o inimă — documentar TV (c.). 21,00 E scris pe tricoler unire — cîntece patriotice. 21,15 Teatru TV: Frații (II) — Dimineața peste Carpați (c.). 22,30 Telegazeta (p.c.).

JOI, 1 decembrie

11,00 Telex. 11,05 Dulce cîntec românesc — melodii populare. 11,25 Roman foiletton: Întoarcerea lui Vodă Lăpusneanu (II) (c.). 12,20 Ecranul copiilor. 16,00 Telex. 16,05 Din marea carte a patriei. 16,20 Sub tricolerul steag — cîntecele unirii. 16,30 Studioul tineretului. 20,00 Telegazeta. 20,45 Drumul marii biruinți — omagiu unirii. Spectacol festiv dedicat aniversării a 65 de ani de la fîurirea statului național unitar român. 21,45 Omul — măsura tuturor lucrurilor — film 22,10 Melodii îndrăgite. 22,30 Telegazeta (p.c.).

VINERI, 2 decembrie

15,00 Telex. 15,05 Telescoala. 15,30 Emisiune în limba germa-



Agreement duminical în stațiunea Păltiniș; cu telescaunul spre virful Oncești  
Foto: Fred NUSS

## SPORT... SPORT...

### Volei, divizia A, feminin

### O victorie tonică

Sala C.S.S. din Sibiu a găzduit miercuri seara meciul restantă (din etapa a doua) dintre C.S.M. Libertatea și Penicilina Iași. Cu Anca Beșta, Mirela Popoviciu, Iuliana Răcean și Doina Bischin în excelentă dispoziție de joc, gazdele au evoluat mult mai aproape de valoarea lor (și de pretensiile impuse unei echipe vicecampionă națională), impunîndu-se clar, în 70 de minute, în fața unei grupări care mai are azi prea puțin din experiența și strălucirea fostei campioane. Sibiențele încep „tare”, replica iesenceilor... întîrzie și, după puține minute, se ajunge la 10-0. Fetele noastre își permit un scurt „respiro” și oaspetele se apropie: 11-5. Nu vor reuși mai mult și primul set este adjudecat de sibiențe la 6. În setul doi lupta este mult mai

echilibrată. Consemnăm mai multe egalități (3-3, 6-6, 7-7, 10-10, 11-11) dar, cu un ultim efort, colegele excelentei Anca Beșta transează și acest set, credem decisiv în economia partidei, în favoarea lor. Tot sub semnul echilibrului debutează și setul următor în care elevele antrenorului N. Roibescu își joacă ultima carte. Dar emoțiile se risipesc repede căci „bombele” Mirelei Popoviciu și ale Doina Bischin își ating tinta Iuliana Răcean face puncte inclusiv din serviciu. Anca Beșta este exactă și omniprezentă, așa încît setul trei este cîștigat la 5, întregă echipă meritînd a fi elogiată pentru această victorie tonică.

Bun arbitrajul cuplului M. Constantinescu (Ploiești) — Cornel Manițiu (Brașov). Să le urăm succes fetelor noastre duminică, 27.XI, în dificila partidă de la Bacău, cu Știința.

Mircea BIȚU

## AFLĂM de la C.J.E.F.S. Sibiu

● Azi, 25.XI, ora 18, arbitrii, antrenorii, instructorii și membrii Comisiei iudetene de modelism sînt convocați la sediul C.J.E.F.S. Sibiu în vederea analizării activității desfășurate în acest an și stabilirii planului de măsuri pentru anul 1984. Prezența obligatorie.

● La sediul C.J.E.F.S. Sibiu (str. Independenței nr. 1, telefon 3 25 66) se mai primesc înscrieri — pînă în 29.XI.a.c., ora 18 — la cursul de formare a arbitrilor de fotbal.

● Luni, 28.XI, ora 15, la sediul C.J.E.F.S. va avea loc sedinta de analiză pe anul în curs a Colegiului iudețean al antrenorilor de fotbal. Prezența tuturor antrenorilor și instructorilor de fotbal din iudeț este obligatorie.

● C.S.M. Sibiu selectează tineri între 14-17 ani pentru secția de box. Cei interesați se pot prezenta zilnic, între orele 9-11 și 15-19, la sala de box din incinta stațiunii F.C. Șoimii Sibiu.



15,00 Telex  
15,05 Revis  
artistică  
15,40 La v  
mistru  
ducătorii  
15,50 Trage  
16,00 Emisi  
limba  
(parțial c  
16,30 Închi  
gramului  
20,00 Teleg  
tial color  
20,20 Actua  
economie  
20,30 Cadra  
dial  
20,45 Film  
„Un pun  
te” (color  
ră TV. P  
studiourii  
R.D. Ger  
21,45 Teleg  
tial color  
22,00 Închi  
gramului



SIBIU —  
malul stîng  
albastre”,  
11,15; 13,45;  
20,30. Arta  
Viteazul”,  
14,30 și  
sita nopt  
18,30; 20  
neretului:  
nei”, orele  
20 și „Călu  
Rynn”, ore  
Independen  
nire cu tin  
rele 10; 16  
7 Noiembr  
ducă”, ore  
18; 20.

MEDIAȘ  
sul: „Întoa  
iad”, orele  
13,45; 16;  
Tineretului:  
la 5”, orele  
18 și 20, I  
giale: „Sec  
frului”, or  
18; 20.

CISNĂDI  
și umbra”,  
16; 18 și 20

AGNITA  
oaselor”, or  
20.

DUMBRĂ  
„Pîntea”, c  
și 20.

OCNA  
„Întinericu  
rele 17 și :

BAZNA-  
„Concurs”,  
și 20.

Ja

Astăzi, c  
bul de iaz  
științei și  
pentru tîne  
biu prezin  
nr. 295: a  
la Jazzbüh  
lin '80 și  
bum al  
„Weather  
Autorul c  
lui, Emilia



Meteorol  
serviciu S  
ne inform  
mîine vre  
în general  
cu cerul v  
mult senin  
dumineață,  
sufila slab  
rat din  
nord-vestic  
raturile m  
fi cuprîns  
și — 6 gra  
maxime în  
grade.

# Adunarea cu activul de partid din județul Sibiu

(Urmare din pag. 1)

detului nostru dispune de toate condițiile necesare îndeplinirii în bune condițiuni a sarcinilor de plan pe 1984. În acest sens, forurile reprezentative ale democrației muncitorești au adoptat 2314 măsuri politico-organizatorice și tehnico-economice cu o eficiență economică de peste 183 milioane lei, avansându-se totodată peste 800 măsuri care întregesc conținutul programelor adoptate anterior. S-a subliniat că este imperios necesar să se treacă urgent cu maximumă responsabilitate, la aplicarea în viață a acestor măsuri, acordându-se atenție asigurării condițiilor pentru derularea ritmică a producției, încă din primele zile ale anului viitor.

S-a cerut, de asemenea, ea în zilele imediat următoare să se urgenceze — în unitățile cu probleme de plan nesoluzionate — încă — nominalizarea producției și acoperirea ei cu contracte; să se coreleze indicatorii de plan economici și financiari cu capacitățile de producție; să se asigure cotele și repartitiile de materii prime și materiale, cât și colaborările necesare.

Pe baza indicațiilor și orientărilor formulate de tovarășul Nicolae Ceaușescu la recenta Plenară a Comitetului Central al partidului, va trebui să se acționeze mai ferm, în fiecare unitate economică, pentru creșterea mai accentuată a productivității muncii, ridicarea nivelului tehnic și calitativ al producției, sporirea gradului de valorificare a metalului, reducerea consumurilor materiale și energetice, recuperarea, reconditionarea și

refolosirea pieselor și subsamblelor, reactualizându-se, îmbunătățindu-se și definitivându-se de urgență programele din fiecare unitate.

În ceea ce privește producția de export, sarcină prioritară în întreaga activitate economică, s-a subliniat puternic necesitatea ca toate contractele pe 1983 să fie finalizate în avans, până la începutul lunii decembrie, astfel încât să se asigure condițiile pregătirii temeinice a producției de export din anul viitor.

În continuare, în expunere au fost prezentate și analizate sarcinile ce revin în 1984 județului nostru în sectorul agriculturii și industriei alimentare, gospodăririi apelor și silviculturii, cu accent pe măsurile ce se impun pentru creșterea producțiilor vegetale și animale; utilizarea cu maximum de eficiență a fondului funciar, asigurarea predărilor la fondul de stat a tuturor produselor contractate pentru anul 1983, întărirea ordinii și disciplinei în sectorul zootehnic, pregătirea lucrărilor pentru însămânțările de primăvară și altele —, în investiții, respectiv în construcția de locuințe, precum și în ceea ce privește îndeplinirea programului de autoconducere și autoaprovizionare teritorială.

În încheiere, au fost făcute ample referiri la rolul și importanța activității organelor și organizațiilor de partid, a organismelor democrației muncitorești din unitățile economice, a consiliilor populare, organizațiilor de masă și obștești, relevându-se necesitatea perfecționării stilului și metodelor de muncă ale acestora, întărirea răspunderii și disciplinei tuturor cadrelor, a tu-

turor oamenilor muncii în îndeplinirea sarcinilor ce le revin.

Pe marginea expunerii prezentate au luat cuvântul tovarășii: Nicolae Spătar, Iosif Tutulea, Cornel Romosan, Ioan Bunea, Ioan Bogdan și Stelian Hășegan.

Vorbitorii au analizat, cu exigență și spirit revoluționar, în lumina sarcinilor desprinse din cuvântarea tovarășului Nicolae Ceaușescu la recenta Plenară a C.C. al P.C.R., sarcinile ce le revin, modul cum trebuie acționat pentru îndeplinirea exemplară a acestora. A fost dat glas angajamentului unanim al oamenilor muncii din județ de a munci cu răspundere și abnegație pentru traducerea în viață a hotărârilor plenarei, a planurilor și programelor adoptate de aceasta.

În încheierea adunării cu activul de partid, tovarășul Vasile Bărbuleț a subliniat încă o dată necesitatea efectuării unor analize temeinice a prevederilor planului în profil teritorial, pentru punerea în valoare a noi rezerve în fiecare comună, oras și municipiu, în fiecare unitate economică. O atenție specială trebuie acordată fundamentării concrete și operative a programelor privind creșterea mai accentuată a productivității muncii și a celor de calitate, pentru realizarea exemplară a tuturor prevederilor acestora.

Printre sarcinile prioritare ale perioadei imediat următoare de activitate, a fost subliniată necesitatea reducerii mai accentuate a consumului de energie electrică la toate categoriile de consumatori.

Tovarășul Vasile Bărbuleț a adresat activului de partid, comunistilor, tuturor oamenilor muncii din județ, chemarea vibrantă de a nu recupeți nici un efort pentru a ne situa, prin realizările din toate domeniile de activitate, la înălțimea cerințelor și exigențelor formulate de secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, la recenta Plenară a Comitetului Central al partidului, acționând cu fermitate și răspundere pentru îndeplinirea neabătută a sarcinilor de plan și a angajamentelor din acest an, pentru pregătirea temeinică a producției anului viitor.

## UNIAREA — operă a întregii națiuni

(Urmare din pag. 1)

vehemente ale maselor — în aria sibiuană, consemnându-le pe cele de la Săliște (1905), Cisnădie, Cristian, Sibiu, Noreich (1907), Sibiu (1908), Sibiu și Medias (1911).

Alte evenimente politice notabile din această vreme, cum ar fi semicentenarul Unirii Principatelor (1909), adunarea generală jubiliară a ASTREI de la Blaj în 1911, Congresul din 1911 al Secției române a P.S.D.U., care marchează distanțarea social-democraților români de linia oficială a partidului care, în problema națională, plătea tribut politicii cercurilor guvernante — constituie tot atâtea prilejuri de exprimare puternică a voinței de unitate națională.

La rîndul său, Conferința națională a P.N.R., ținută la Sibiu în 5 aprilie 1910, cu participarea delegaților din întreaga Transilvanie a demască cu hotărâre politica discriminatorie a guvernului maghiar față de români, a în-

demnat la luptă unită și hotărâtă, realizabilă „numai prin o conștiință și o continuă luptă politică purtată pe toate terenurile vieții publice“. O importanță deosebită pentru dezvoltarea ulterioară a mișcării naționale a reprezentat-o hotărârea asupra necesității „solidarității politice cu toate organizațiile politice ale popoarelor conlocuitoare care urmăresc aceleași scopuri politice și a conlucrării armonice cu partidele care luptă sincer pentru democratizarea țării“.

În acest context, exprimă un mare adevăr afirmația cuprinsă în Programul Partidului Comunist Român: „Făurirea statului național unitar român, deziderat istoric vital al poporului nostru, a fost rodul luptei maselor largi populare, a muncitorimii, tărânimii, intelectualității, a cercurilor înaintate ale burgheziei, a principalelor clase și pătri ale societății, opera întregii națiuni române“.



Din frumosul peisaj al comunei Săliște

Foto: Fred NUSS

## APEL LA RAȚIUNE ȘI LUCIDITATE

### NU rachetelor și cursei înarmărilor!

Cu profundă și firească mîndrie patriotică am citit cuvîntarea, de mare însemnătate, rostită de presedintele României socialiste, tovarășul Nicolae Ceaușescu, la recenta sesiune a Marii Adunări Naționale. Cu realismul și clarviziunea care-i sînt proprii, iubitul nostru conducător și-a ridicat încă o dată glasul pentru a infiera cu tărie cursa înarmărilor nucleare, care a adus lumea în cea mai grea situație din istoria sa. Viața și civilizația de pe Terra sînt în pericol. Soarta omenirii, viitorul ei sînt în pericol. De aceea, nimic nu este mai important în momentul de față decît oprirea urgentă a amplasării noilor rachete, distrugerea celor existente, oprirea cursei înarmărilor. În acest cadru, Apelul Marii Adunări Naționale adresat parlamentelor și parlamentariilor din țările europene, din S.U.A. și Canada reprezintă încă o pildă de angajare, luciditate și înțelepciune, de care România socialistă o oferă lumii.

De aceea, eu socotesc că este absurd ea cei ce pretind că reprezintă interesele popoarelor pe care le conduc să rămînă impasibili la cerințele reale, la interesele reale ale acestor popoare. Este lipsit de orice logică să fie continuată și amplificată cursa înarmărilor, cînd, este știut, toate popoarele, toți oamenii de bună credință doresc și se exprimă în favoarea păcii.

Să apărăm pacea. Să luptăm împotriva înarmării și războiului, să facem ca bombele atomice și rachetele să dispară de pe pămînt. Să luptăm, așa cum ne învață secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, înțeleptul nostru conducător, pentru ca viitorul omenirii să se afle în „mîinile“ PĂCII, pentru ca pruncii noștri să nu mai audă zăngănitul armelor.

Dumitru PETEREA,

maistru la întreprinderea „Emailul roșu“ Medias

### Omenirea poate trăi în liniște, fără rachete

Pacea înseamnă viață. Războiul înseamnă suferință. Toată lumea cunoaște aceste adevăruri simple dar fundamentale. De aceea, acum, cînd știința distrugerii a devenit o reală primejdie pentru omenire, războiul nu poate însemna decît o catastrofă. O catastrofă mondială. De aceea, fiecare om de bună credință, fiecare locuitor lucid al Terrei trebuie să lupte pentru apărarea păcii, împotriva războiului, să spună răspicat și clar că nu doarește înarmarea, că nu iubește rachetele și bombele atomice, că este împotriva catastrofei mondiale.

Ca medic, ca om care știu ce înseamnă suferința omului, mă olătur vibratului și înflăcăratului Apel al Marii Adunări Naționale adresat parlamentelor și parlamentariilor din statele europene, S.U.A. și Canada și susțin din toate puterile lupta împotriva războiului. Pentru că, așa au făcut moșii și stră-

moșii mei, iubitori de pace, de glie și de omenie.

În acest context, pe bună dreptate arăta conducătorul partidului și statului nostru, tovarășul Nicolae Ceaușescu, că nimic nu justifică amplasarea noilor rachete și dezvoltarea celor existente, întrucît renunțarea de către Statele Unite la amplasarea noilor rachete nu va produce nici un fel de dezechilibru în raportul de forțe dintre cele două părți, tot așa cum retragerea și distrugerea de către Uniunea Sovietică chiar a totalității rachetelor cu rază medie de acțiune, nu va duce la un dezechilibru între cele două părți.

De aceea, este necesar ca, acum, pînă nu este prea tîrziu, să acționăm cu toată hotărîrea și să facem să fie oprită amplasarea noilor rachete și dezvoltarea celor existente.

Emil BĂLUȚ,

medic stomatolog

## Energia electrică — utilizată rațional, cu maximum de spirit gospodăresc!

(Urmare din pag. 1)

1 000 de lucrători cu munca la domiciliu cărora nu li se dau repartiții suplimentare de energie electrică. Cooperativele preferă să-și „despăgubească“ după niste calcule aproximative. Pe scurt, nu există posibilități de verificare exactă a consumului specific de energie electrică pe unitatea de produs și a încadrării în consumul normat.

— Munca la domiciliu, făcută într-un anumit mod, aduce și alte neajunsuri?

— Vă gîndiți, desigur, la cei care utilizează ilegal aparate de sudură. Fenomenul persistă. Toti acestia ar trebui demascați energic de către cetățeni, căci utilizarea aparatului de sudură poate duce la stricarea (ardere, dereglare) aparatelor electrocasnice (ex. televizorul) ale vecinilor de pe stradă. Noi nu acordăm autorizații pentru utilizarea aparatelor de sudură decît în anumite condiții, protejîndu-i de neplăceri pe cei din jur.

— Da, să continuăm pe căile risipei de energie electrică. Mai există vreuna cu „debit“ mare?

— Din păcate, da, cea care trece pe la blocurile cu plite

electrice la bucătării. Se știe, acestea trebuie înlocuite cu sobe cu gaze. Există o decizie a Consiliului popular județean care stabilește cine trebuie să se ocupe de lucrare (asociațiile de locatari), cine să facă proiectele (Centrul județean de proiectare) și altele, dar treaba merge greu.

Iată, dacă toate aceste plite ar fi înlocuite, economia de energie electrică — calculată numai la cota de consum rațional, pentru plite — s-ar ridica la „ca 3 milioane KWh.

Economii mari s-ar putea obține și dacă toate întreprinderile ar monta limitatoare de mers în gol la toate masinile-unelte. Fără un asemenea limitator consumul unui utilaj poate să crească cu 40 la sută!

— Ați furnizat o cifră care ne pune pe gînduri și care ne face să privim cu alți ochi... automatul de scară. Si acesta este tot un fel de limitator de mers în gol...

— ...care trebuie să funcționeze în fiecare bloc și să fie reglat la durată de timp optimă. Unii se plîng că automatele de scară nu funcționează ca lumea, și doar se plîng, în timp ce alții — ca să vedeti că treaba este serioasă — și-au procurat și montat relee de timp.

— Am văzut într-un bloc de pe str. Gh. Gheorghiu-Dej, fără iluminatie naturală pe casa scăriilor, becuri de veghe la fiecare usă, alimentate printr-un transformator. Cu câteva becuri de cîțiva volți locatarii se descurcă cel puțin satisfăcător.

— Aveți dreptate, soluția este economică și o recomandăm, în consecință. Se poate adopta și varianta cu transformatorul de 24 V, precum cel utilizat pentru iluminatul divnitelor.

— Cu condiția de a se găsi în comerț becuri pentru 24 V. Aceasta este o altă chestiune, însă, să vedem în încheiere ce alte forme de risipă mai există și trebuie curmate?

— Mai sînt de enumerat furturi de energie electrică, instalații ilegale de forță și fără contor; spargerea becurilor de pe stîlpi (orice lampă cu vaporii de mercur defectă consumă în plus, fără să ilumineze); becuri uitate noaptea aprinse în curți; netinererea evidentă consumului orar în registre la unii mari consumatori etc.

— Vă mulțumim. Sperăm ca cititorii noștri să fi tras învățămintele cuvenite după lectura acestui interviu.

# TELEGRAME EXTERNE

## Vizita oficială de prietenie, în Republica Populară Chineză, a primului ministru al Guvernului Republicii Socialiste România, tovarășul Constantin Dăscălescu

BEIJING 24 (Agerpres). — Vizita oficială de prietenie a primului ministru al Guvernului Republicii Socialiste România, tovarășul Constantin Dăscălescu, în Republica Populară Chineză, a continuat joi printr-un program de lucru realizat în municipiul Shanghai. A fost vizitat combinatul petrochimic „Zinshan” — una dintre cele mai mari și moderne unități industriale ale Chinei populare. Joi după-amiază, tovarășul Constantin Dăscălescu a părăsit municipiul Shanghai.

În drum spre Beijing, tovarășul Constantin Dăscălescu s-a oprit, pentru scurt timp, în orasul Nanjing. Aici au fost vizitate câteva din cele mai reprezentative obiective social-economice și culturale ale orasului.

În seara aceleiași zile, Ministerul Culturii al Republicii Populare Chineze a organizat, la Beijing, un spectacol de gală în cinstea tovarășului Constantin Dăscălescu.

## Medalia de aur pentru ecologie pe anul 1983 a fost acordată Guvernului României

ROMA 24 (Agerpres). — Sub înaltul patronaj al președintelui Republicii Italiene, la Bari a avut loc ceremonia înmînării premiilor de ecologie pe anul 1983.

Medalia de aur pentru ecologie pe anul 1983 a fost acordată Guvernului României. Luînd cuvîntul, președintele juriului a spus: „Atribuim această distincție Guvernului României pentru eforturile și activitatea pe care națiunea română prietenă le depune în permanență în vederea îngrijirii patrimoniului național, caracterizat prin existența unor minunate parcuri și a a-

celei incomparabile realități ecologice care este Delta Dunării. Un program organic de inițiativă, reglementat prin legi adecvate de tutelare și valorificare a naturii, urmează să educarea populației și turistilor în spiritul ocrotirii mediului înconjurător și al folosirii sale raționale.

Toate acestea fac din România o țară aflată în avangardă în acest sector. În spiritul directivelor elaborate de președintele Nicolae Ceaușescu și care urmăresc să garanteze calitatea mediului înconjurător ca o valoare politică și socială.

## O rezoluție a Consiliului de Securitate al O.N.U.

NATIUNILE UNITE 24 (Agerpres). — Intrunit pentru examinarea situației din nordul Libanului, Consiliul de Securitate al O.N.U. a adoptat, în unanimitate, o rezoluție care depășește pierderile de vieți omenești provocate de evenimentele din zonă și cere respectarea strictă a suveranității, independenței și integrității teritoriale a acestui țară. Consiliul de Securitate „cere părților implicate să accepte fără întârziere, o încetare a focului și să respecte cu scrupulozitate

te sistarea ostilităților”. Părțile implicate sînt invitate, totodată, să-și reglementeze diferențele dintre ele exclusiv prin mijloace pasnice și să se abțină de la amenințarea cu forța sau recurgerea la forță.

Rezoluția cere secretarului general al O.N.U. să urmărească situația din nordul Libanului, să întreprindă consultări cu guvernul libanez și să prezinte un raport Consiliului, care după cum s-a precizat în textul documentului, rămîne sesizat cu această problemă.

## Acțiuni în favoarea păcii și dezarmării

BONN. Mișcarea pacifistă vest-germană continuă să ceară organizarea unui referendum în problema amplasării rachetelor „Pershing-2” și „Cruise” în R.F.G., a anunțat Comitetul de coordonare al Mișcării pentru pace din R.F.G. Un purtător de cuvînt al comitetului — citat de agenția France Presse — a precizat că mișcarea nu recunoaște decizia adoptată în Bundestag și va organiza un referendum pe cont propriu în 1984, dacă parlamentul refuză să organizeze un referendum oficial.

Parlamentul local din orașul Hamburg s-a pronunțat împotriva staționării de noi rachete nucleare americane cu rază medie de acțiune pe teritoriul R.F. Germania, transmite agenția D.P.A. O hotărîre corespunzătoare adoptată de parlamentul din Hamburg, unde majoritatea o deține social-democrații, propune ca în locul staționării rachetelor să fie continue tratativele cu privire la limitarea înarmărilor nucleare.

LONDRA. „Amplasarea de noi rachete nucleare în Europa occidentală constituie o măsură negativă, întrucît ea duce la eschadarea cursei înarmărilor”, a declarat Maurice Wilkins, laureat al Premiului Nobel pentru medicină. Este necesar să se adopte măsuri importante și urgente în domeniul dezarmării, a spus el, adăugînd că toți oamenii trebuie să știe adevărul despre arma nucleară.

PARIS. Organizația Națiunilor Unite pentru educație, știință și cultură (U.N.E.S.C.O.) a adresat un apel tuturor țărilor membre ca în ziua de 22 martie 1984, la amiază, să se păstreze un minut de liniște „pentru a demonstra în mod unanim dorința de pace, înțelegere internațională și cooperare universală”. Într-o rezoluție adoptată în cadrul lucrărilor conferinței U.N.E.S.C.O. — care are loc la Paris — se cere întregii comunități internaționale „să întreprindă acțiuni pentru oprirea cursei înarmărilor care poate duce omenirea în pragul ireparabilului”.

I.U.P.S. SIBIU,  
str. J. S. Bach nr. 4

### INCADREAZĂ de urgență:

- strungari, categoriile 1-6
- sudori, categoriile 1-4
- rectificatori, categoriile 1-4
- frezori, categoriile 1-4
- tinichigii, categoriile 3-5

Informații suplimentare la biroul P.I.R., telefon 3 31 01, interior 156 sau 187. -511-

INTREPRINDEREA „FLAMURA ROȘIE” SIBIU

### INCADREAZĂ de urgență:

- conducători auto pentru ARO și autodubă TV.

Informații suplimentare se obțin la serviciul P.I.R.M. al întreprinderii, telefon 1 50 80, interior 136. -506-

INTREPRINDEREA „DRAPELUL ROȘU” SIBIU

### INCADREAZĂ urgent:

- fochiști

Informații la biroul personal—retribuire: -507-

I.C.S. MĂRFURI ALIMENTARE ȘI A.P. SIGHIȘOARA,  
str. Muzeului nr. 7

### INCADREAZĂ:

- patiseri
- cofetari bombonarie

Informații suplimentare la compartimentul personal, telefon 7 12 80, interior 137. -503-

INTREPRINDEREA „LIBERTATEA” SIBIU

### INCADREAZĂ:

- frezor

-508-

COOPERATIVA „IMBRĂCĂMINTEA” SIBIU

Execută prin unitatea nr. 13 complex „Cendonă”:

- remaiat ciorapi
- remaiat bluze tip Helanca
- îmbrăcat nasturi cu suport metalic -509-

## Mica publicitate

### PIERDERI

Pierdut următoarele legitimații, eliberate pe numele:  
— Gaber Hannelore, întreprinderea „7 Noiembrie” Sibiu (8150)

— Dan Maria, întreprinderea „7 Noiembrie” Sibiu (8156)

— Porcea Maria, D.J.P.T.C. Sibiu (8084)

— Ștefan Jana, întreprinderea „Textila” Cisnădie (8095)

— Călin Cristina, întreprinderea „13 Decembrie” Sibiu (8100)

— Dragoman Elena, întreprinderea „13 Decembrie” Sibiu (8101)

Le declarăm nule  
● Pierdut geantă cu acte (buletin identitate, abonament, legitimație) în 29.X. 1983. Adresați Căzila Ion. Seica Mare 185. (8176)

● Pierdut carnet membru C.A.R.D. „Cibin Maier” Sibiu, nr. 970, pe numele Roban Paulette. Îl declar nul. (8171)

● Pierdut carnet membru C.A.R.D. „Cibin Maier” Sibiu, nr. 1672, pe numele Roban Valerjan. Îl declar nul. (8172)

● Pierdut cîine vinătoare brak german, în data de 20 noiembrie, în cartier Hipodrom II. Adresați telefon 3 29 79, orele 8—10 și 18—21. Recompensă. (8143)

● Pierdut abonament auto, pe ruta Sibiu — Mirsa, pe numele Mandan Gheorghe. Îl declar nul. (8142)

● Pierdut carnet membru C.A.R.P. Sibiu, pe numele Lăcătuș Iuliana. Îl declar nul. (8210)

● Pierdut dovada nr. 51 din 14 octombrie 1983, eliberată de P.A.D.M. Slimnic, pe numele Luca Mircea din Slimnic, str. 1 Mai 6. O declar nulă. (8196)

### VINZĂRI-CUMPĂRĂRI

● Vind Ford 12 M (1300 cmc.), în stare perfectă, Sibiu, telefon 1 12 46, orele 15—17. (8206)

● Vind Fiat 850, stare ireproșabilă, Sibiu, telefon 1 70 27. (8144)

● Vind urgent apartament 3 camere, Valea Aurie (preț de stat), Telefon 3 00 19. (8138)

● Vind palton nou (damă) din blană bizam, mărimea 48. Telefon 2 91 09, orele 18—20. (8137)

● Vind apartament liber — două camere, Hipodrom II, bloc T 2, ap. 17, după ora 16. (8135)

● Cumpăr Dacia sau Olteci — din depozit. Telefon 2 96 08. (8131)

● Vind convenabil casă familială — 2 camere, bucătărie, baie, cămară, divniță, Familia Cerchezan, str. Lupeni nr. 71. (8133)

● Vind două camere, garaj, grădină. Primesc două eleve în gazdă. Sibiu, str. Lupeni 8. (8147)

● Vind covor persan (3x4). Sibiu, telefon 3 54 01. (8239)

● Vind medicament Gama-venin, Sibiu, telefon 3 50 74. (8223)

● Vind legături schi Dynama și schiuri 175 și 180. Telefon 3 06 96. (8198)

● Cumpăr medicament Adria-blastin, Sibiu, telefon 2 03 70, familia Bratu. (8197)

● Vind 110 oi, cîini, măgar, Tălmăciu, str. Pietii, telefon 5 51 35, Piloiu. (8195)

● Vind combină muzicală Grundig RP 6—50 stereo 2x25 wați, Telefon 3 45 70. (8194)

● Vind masină timplică, Sibiu, str. Brazilor nr. 23 (Calea Poplăcii). (8189)

● Vind îmbrăcăminte: damă, bărbătești (Alain Delon), Telefon 2 61 01 (18—22). (8199)

● Vind bloc motor, pistoane, chiulasă — noi — Fiat 1500 — 1300, Sibiu, telefon 1 76 74. (8200)

● Vind apartament ultracentral — 3 camere, Telefon 3 10 22, orele 17—21. (8202)

● Vind autoturism Dacia 1300, Telefon 2 51 25, Sibiu. (8109)

### SCHIMB DE LOCUINȚĂ

● Cedez 3 camere confort I. Doresc două camere cartier Strand, Sibiu, telefon 1 76 74. (8200)

### INCHIRIERE

● Inchiriez apartament bloc — Mihael Viteazul, Telefon 3 50 19, orele 17—20. (8237)

### MEDITAȚII

● Inginer, meditez matematică, fizică — treapta II-a (prefer Terezian), Telefon 1 66 17, orele 18—20. (8192)

### ANUNȚURI FAMILIALE

● Un gînd curat regretatului nostru unchi

#### VASILE POPA

— 44 ani —

de la al cărui deces se împlinesc un an.

Dragă unchiule, bunătața sufletului tău nu o vom uita niciodată.

Nepoții: Fruman, Joarză și Mocanu (8159)

● Cu aceeași durere în suflet anunțăm că la 26 noiembrie 1983 se împlinesc un an de la dispariția celui care a fost

#### GHEORGHE HĂPRIAN

Nu te vom uita niciodată.

Soția și copiii (8149)

Colectivul de oameni ai muncii din Centrul de librării Sibiu este alături de colega lor Georgeta Stoica la marea durere pricinuită de decesul tatălui său

#### GEORGICĂ RUSU

Sincere condoleanțe familiei îndoliată. (8235)

Soția Elisabeta, frații, cumnatele, cumnații și nepoții anunță cu profundă durere încetarea fulgerătoare din viață a dragului lor

#### GEORGE MUNTEAN

— 63 ani —

Înmormîntarea are loc vineri, 25 noiembrie, ora 12, din str. Ecaterina Teodoroiu nr. 54. (8217)

Fiii Barac Vasile, Vioreca cu copiii regretă moartea bunului lor naș

#### GEORGE MUNTEAN

Îi vom păstra veșnic amintirea. Sincere condoleanțe familiei. (8218)

Soția și copiii anunță cu durere împlinirea unui an — la 25 noiembrie — de la dispariția dragului lor

#### VASILE POPA

Nu te vom uita niciodată! (8174)

Sîntem alături de colegul nostru lt. col. Vasile Drimbe la greua pierdere pricinuită de decesul mamei sale și-i transmitem sincere condoleanțe.

#### Colegii

(4241)

Colectivul secției pregătirea țesătoriei — întreprinderea „Libertatea” Sibiu — este alături de colega Silvia și Sabina la marea durere suferită prin decesul tatălui lor.

#### (8221)

Astăzi, 25 noiembrie 1983, se împlinesc 3 ani de cînd ne-a părăsit pentru totdeauna iubitul nostru soț și tată

#### FLORICĂ DAVID

Nu te vom uita niciodată! Adi, Tavi și Fernando (8214)

COLEGIUL DE REDACȚIE: Emil DAVID (redactor șef), Ioan NISTOR (redactor șef adjunct), Radu SELEJAN, Ion SORESCU, Traian SUCIU.

REDACȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA: Bulevardul Victoriei 8 - Telefoane: Redactor șef 1 28 10; Redactor șef adjunct 1 33 33; Secția economică - politică - administrația 1 31 83; Secția socială - culturală - sport - scrisori 1 25 06; Tiparul întreprinderea poligrafică Sibiu - 4 00 64 -